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Jeudi 6 mai
Dictée 3 semaine 2

= elles

Les fermes du futur seront équipées de robots.

= des

=l Y’ . .
Ces robots)trairont les vaches et cueilleront les fruits des vergers.
),
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je cueillerai

tu cueilleras

il cueillera

nous cueillerons
vous cueillerez
iIs cueilleront

-Ces (= ceux-la) Ses = tes, mes

je trairai

tu trairas

il traira

nous trairons
vous trairez
ils trairont

c' est = cela est
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240 600 + 360 + 600 + 360 = 1920

Le périmetre du garage est de 1920 ou 19,20 m.

1920 - 240 =1 680
1680 - 82 = 1598

600 cm

La longueur des plinthes est de 1598 c¢m ou 15,98 m.

2e solution:

On met les 2 portes ensemble:
240 + 82 = 322

On part du périmetre et on, enléve les 2 portes:
82 1920 - 322 = 1598

360 cm
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Ecris sur ton cahier, en chiffres, les nombres suivants:

1) Un|million deux cent trente quatre |mille|ging cent soixante neuf.

2) Deux cent quatre vingt dix huit.

3) Quatre cem'douze..

4)_Soixante douze|milliards|gix cent vingt deux|mille [trois cent guarante sept.

5) Trois milliards millions\m

mille Eeux.




Correction de |'exercice de maths du 26 avril:

1234 569

298
400 012

72 000 622 347
3 006 005 002
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@ 240 cm -
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